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§ 68 Motion (MP) - Stötta skolorna att införa mobilfri 
norm på högstadiet, svar 

Dnr BOU 2023-779 

Barn- och ungdomsnämndens beslut 
1. Utbildningsförvaltningen förslag till beslut tillstyrks. 

Förslag till kommunstyrelsens beslut 
1. Utbildningsförvaltningen förslag till beslut tillstyrks. 

Förslag till kommunfullmäktiges beslut 
1. Motionen avslås med hänvisning till att stöd inför ett sådant beslut redan 

finns och att rektor ansvarar för hur de ekonomiska ramarna fördelas. 

Reservationer 
Linda Hagman (MP) lämnar följande reservation: 

motionen handlar om att vi från politikens håll visar att vi stöttar den här typen 
av åtgärd av rektorer och hjälpa med både stödmaterial och ekonomiska 
medel för bättre rastaktiviteter. Därför känns avslag med den motivering som 
givits inte relevant och vi vill reservera oss mot beslutet.  

Ärende 
Maria Moraes (MP) och Gunnar Gustafsson (MP) föreslår i en motion daterad 
2023-09-21 att: 

· Kommunen tar fram tydligt stödmaterial för rektorer inför ett beslut om 
en mobilfri norm.  

Kommunen, vid behov, avsätter särskilda medel för att säkerställa en 
meningsfull rastverksamhet för de högstadieskolor som inför mobilfri norm. 

Utbildningsförvaltningen föreslår att motionen avslås med hänvisning till att 
stöd inför ett sådant beslut redan finns och att rektor ansvarar för hur de 
ekonomiska ramarna fördelas. 

Yrkanden 
Linda Hagman (MP) yrkar på bifall till motionen.  

Johan Nordlander (M) och Sami Scharin (SD) bifaller förvaltningens förslag till 
beslut.  
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Beslutsordning 
Ordförande ställer förvaltningens förslag till beslut mot Linda Hagmans (MP) 
yrkande om bifall till motionen.  

Ordförande finner att nämnden beslutar enligt förvaltningens förslag.  

Beslutsunderlag 
Tjänsteskrivelse – Motion (MP) - Stötta skolorna att införa mobilfri norm på 
högstadiet, svar 2024-04-29 
Bilaga - Motionen 
 
__________ 

Beslutet skickas till: 
Kommunstyrelsen 
Motionärerna 
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